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Městská část Praha 3 odstartovala pilotní projekt participačního rozpočtu
Participativní rozpočet umožňuje, aby se občané zapojili do rozhodování o rozvoji své městské části. Radnice letos pro tento projekt vyčlenila z rozpočtu částku dva miliony korun. Úvodní informativní setkání s občany se uskuteční ve čtvrtek 25. 2. 2016 od 18.00 ve velké zasedací síni radnice městské části Praha 3, Havlíčkovo náměstí 9, Praha 3, 1. patro, č. dveří 126.

Participativní rozpočet je nástroj, který umožňuje občanům se přímo se podílet na navrhování a rozhodování o způsobu využití předem dané části rozpočtu městské části. V návrzích občanů půjde v rámci pilotního projektu o projekty investiční povahy se zaměřením do hmotného majetku městské části. Ty se potom předkládají městské části k posouzení z hlediska realizovatelnosti. O realizovatelných návrzích pak občané mohou hlasovat a sami si tak zvolit, které návrhy má městská část uskutečnit.

Místostarosta Jan Materna upřesňuje příklady návrhů: „Může jít např. o vysazení stromů na pozemku ve správě městské části, umístění laviček nebo dalšího mobiliáře (stůl na stolní tenis, klouzačka, atd.) v parku ve správě městské části.“
Jan Materna je přesvědčen, že zapojení obyvatel do přímého rozhodování o tom, co je pro ně z hlediska dalšího rozvoje městské části důležité, je na místě. Kromě toho ale podle zástupce starostky dojde také díky projektu ke zvýšení povědomí obyvatel o možnostech, které radnice městské části v této oblasti má.

Je důležité, aby občané byli co nejlépe informováni: „Dostatečnou informovanost co nejširší části obyvatel naší městské části považuji za zásadní zejména z důvodu co největší reprezentativnosti výsledků celého pilotního projektu, a také proto, aby např. nedošlo k jeho zneužití jakoukoli úzkou skupinou obyvatel,“ dodává Jan Materna. Z tohoto důvodu dojde například ke zřízení speciální webové stránky na adrese: www.participativni-rozpocet.cz/praha3 .
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